



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA
Autorizada pelo Decreto Federal No 77.496 de 27/04/76
Reconhecida pela Portaria Ministerial No 874/86 de 19/12/86
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGE) – MESTRADO ACADÊMICO - SELEÇÃO 2018

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta no Edital de Abertura de Inscrições – Seleção do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – MESTRADO ACADÊMICO 2018, publicado no DOE, edição de 10/08/2016, RESOLVE:

I – Retificar os itens abaixo:

1. Item 04 “Inscrições e entrega da documentação” onde se lê Enviar Ficha de Inscrição (Anexo I) para e-mail: processoseletivo2018@gmail.com leia-se selecao2018meeduc@gmail.com
2. item 04 “Recursos” onde se lê processoseletivo2018@gmail.com leia-se selecao2018meeduc@gmail.com
3. item 04 “Entrega de Currículos Lattes e Pré-Projetos” onde se lê processoseletivo2018@gmail.com leia-se selecao2018meeduc@gmail.com
4. Item 6 “Inscrição” onde se lê podendo ser realizada via internet para o e-mail: processoseletivo2018@gmail.com Leia-se: "podendo ser realizada via internet para o e-mail: processoseletivo2018@gmail.com"

Feira de Santana, 24 de agosto de 2017

Aristeu Vieira da Silva
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação